



台风登陆前夕，拦截了百来个捡海货的渔民



记者冒雨采访



民警送物资上岛

本报记者 胡宗昊 陈立波 方正义 通讯员 许敏

风灌进耳朵，雨砸在脸颊，起伏的海面上，运输船破浪前行。

“烟花”登陆前，台州出现强降雨和大风天气。为尽最大可能确保人民群众生命财产安全，全市各部门提前准备，并对处于特殊地理位置的居民进行安置、转移。台风来的前一天，记者跟随工作人员前往扩塘山岛。

位于台州三门东南面的扩塘山岛四面环海，岛上没有淡水，很多时候靠发电机发电，船是通往岛上的唯一工具。约30分钟的船程后，船只停靠在了简易码头，三门县浦坝港派出所副所长王天奇扛着物资率先登岛，他们为这里的60多名居民带去了方便面、饮用水、蔬菜以及应急照明设备。

如今留在岛上的大多为养殖青蟹、虾等水产品的养殖户。“我们的主要工作是对岛上人员进行劝离。实在不愿意走的，我们也在岛上设立临时安置点，且24小时有民警驻守。”王天奇说，每年台风季，他们都会乘船来到岛上，

“人最要紧，这些年来一直劝，大家都听进去了，但还是怕个别养殖户舍不得养殖的东西，偷偷回去。”

为了确保岛上人员安全，王天奇领着队员，挨家挨户敲门确认。岛上只有一条狭长的小路，暴雨影响下，小路极为泥泞，特别是在靠近水塘的地方，一脚下去，就会陷入松软的泥土。道路两边，居民所住的房屋大多为一层平房。为了抵御台风，他们在瓦片铺成的屋顶上压上砖头，再用塑料膜盖住，最后绑上橡胶固定。

王天奇他们通过敲门和屋内是否有灯光进行逐一确认，等走到尽头时，天色已暗了下来，雨也大了起来。王天奇抹了一把脸上的雨水，向最后一户人家走去。“有狗吠的声音，可能还有人在。”在一处塑料棚内，王天奇发现了林大姐。“你的心真大。外面天气都这样了，怎么还在这里？”王天奇着急地说。好在林大姐听劝，马上穿好外衣跟着民警来到安置点。

安置点用水泥砌成，几乎是岛上最坚固的建筑物，屋内的桌上摆放着王天奇他们带来的物资。晚上7点，这里充

满了烟火气，切肉、洗菜、煮虾、炒年糕……当地乡镇干部忙着张罗，林大姐他们坐在席子上，吃起了年糕。

台风天，同样心大的还有海钓的人。24日，风雨交加，可临海桃渚辖区红脚岩港口外的滩涂上仍有渔民在捡海螺、牡蛎。桃渚派出所火速组织20余名警力，逆风而行，在红脚岩4个出入口巡逻，劝导来捡海货的渔民上岸，“渔民自认为对潮汐很了解，没有危机感，我们怎么喊都没用，只能下海去劝。”

就在大家以为渔民都已安全返回时，一名渔民说，和他同行的2名渔民不见了。此时，海风呼啸，大雨倾盆，滩涂上根本看不到人影。民警王立顺带着辅警吴将鑫、李寅再次下到滩涂，顺着渔民指的方向，翻过2个海岛，终于在海岛的背面找到了2名渔民，并将他们安全带离。“一天下来，拦截了捡海货的渔民百来个，‘下海’劝回渔民二三十人。”民警王立顺说。

当所有上岸后，风雨更加凶猛，见过大风大浪的渔民也感到后怕：“幸好警察找到我们，要不然真的走不上岸了。”

被困工人救出来了，他们的脚底全泡白了

本报记者 陈立波 顾洁丽 通讯员 徐公望

连日来，受台风“烟花”影响，绍兴风雨明显增大，部分地方出现灾情。风雨中，一群人挺身而出，逆流而上。

“那里不正是岳父岳母家吗？”24日上午，柯桥区消防救援大队明珠路站接到警情，称湖塘街道型塘新一村积水不小，有人员被困。消防员徐豪翔一听，心猛地一沉。

很快，他和队友就赶了过去。现场积水严重，部分房子之间的狭小空间水流湍急。徐豪翔和队友以就近救援为原则，按照既定方案展开救援。一人、两人，一户、两户……蹚着齐腰深的水，徐豪翔和队友以最快速度转移着群众。

路过岳父家附近，他看到岳父岳母正站在水中等待救援。“妈，跟着我。爸，你放心跟着我兄弟……”他和队友将岳父岳母转移到安全地带，匆匆交待了几句，转头又蹚进水中。“还没吃过饭吧，这个给你。”正值午饭时间，岳母紧追几步，要将一包火腿肠递给他。徐豪翔转头摆了摆手，



“我吃过中饭了，你们留着吧。”看着徐豪翔快速离开，岳母只好大声叮嘱：“你们要注意安全啊！”而实际上，徐豪翔和队友忙着救援，午饭都来不及吃。

从23日0时到25日19时，徐豪翔和队员们共疏散群众62人，营救18人，协助政府转移36人。

在诸暨，暴雨导致当地多地积水严重，接连引发警情。

25日上午，次坞镇一养殖场被淹，20余名员工被困。接警后，诸暨市公安局巡特警大队民辅警驾驶冲锋舟赶到现场。为了安全，民辅警把冲锋舟让给工人，自己则跳入齐腰深的水中，拉着冲锋舟前行。3个小时后，被困员工被安全转移，而由于双脚长时间浸泡在水中，民辅警的脚底被泡得发白起皱。“抗台救灾，你们辛苦了！”当天中午，养殖场老板特地送来了30箱矿泉水、15箱面包等爱心物资，感谢民警的救援。

截至25日下午，诸暨全市公安民警共参与抢险救援308次，救助群众1761人，协助转移物资435批次，检查重点场所部位2400余处。

这一边救援忙，那一边安置有序。柯桥区夏履镇在此次台风中受灾严重，全镇一片汪洋，主要出入通道钱茅线多处低洼路段被积水淹没，水深及腰，交通阻断。经过一天一夜的抢险救援，当地共有1500余名群众被转移，其中有一两百人被安置到夏履镇一所学校的体育馆中。

25日上午，记者一走进体育馆，就听到不远处响起的一阵阵笑声。“我们都在看奥运比赛呢。”村民顾先生说，自己和家人是24日下午被转移到这个体育馆的，“走得急，我们什么东西都没带，结果政府都帮我们安排好了。看，这些被褥、日常用品，都是免费发给我们的。”“对，住在这里，我们都放心，而且一日三餐都有保证。”正喝着姜茶的徐女士告诉记者，“大伙就一起聊聊天，看看奥运比赛，等政府说可以回去了，我们再回去。”

而在位于绍兴市越城区斗门街道的越州中学抗台救灾临时安置点，记者看到，斗门派出所民警正在对数百名外来务工人员开展防诈骗宣传。

“我们利用这个时间，一边进行居住登记信息核对，一边面对面讲解反诈骗知识，提高外来务工人员的防骗意识。”民警说。“这几天的吃住问题，政府都帮我们解决了。”外来务工人员小王告诉记者，住着也不无聊，还能学点防骗知识，挺好！

中国信达浙江分公司关于宁波华侨饭店有限公司债权资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对宁波华侨饭店有限公司债权进行处置。截至2021年6月30日，该债权总额为7,953.67万元，本金为7,432.00万元。债务人位于浙江省宁波市海曙区浙江省宁波市海曙区柳汀街230号，该债权由银亿集团有限公司、宁波市中发能源有限公司、鲁国华、王秀英提供担保（以浙江省宁波市海曙区药行街169号亚细亚商城A区(6-1)-(6-11)设置抵押）。其他相关情况请咨询联系人。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织，并应具备资信良好等条件，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

公告有效期：15个工作日

受理征询或异议有效期：15个工作日内，如对本次处置有任何疑问或异议请与浙江省分公司联系。

联系人：毛经理、叶经理 联系电话：0571-85779673, 0571-85778253

电子邮件：maozhenyu@cinda.com.cn, yeling@cinda.com.cn 分公司地址：杭州市延安路528号地标大厦B座11-12层
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0571-85774695 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件：hubo@cinda.com.cn

特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司
2021年7月26日

风雨中送伞
征途上护航
PICC 中国人民保险

